
Анотація 

вибіркової навчальної дисципліни 

 «Взаємодія підрозділів Національної поліції під час досудового 

розслідування» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність» 

 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Взаємодія підрозділів 

Національної поліції під час проведення досудового розслідування» є вивчення 

здобувачами вищої освіти чинного законодавства та відомчих нормативних 

актів, які регулюють питання взаємодії підрозділів Національної поліції; 

завдань, форм, принципів та методів взаємодії на різних етапах провадження 

досудового розслідування та залежно від виду і складу кримінального 

правопорушення.  

Дисципліна «Взаємодія слідчого з іншими підрозділами Національної 

поліції під час проведення досудового розслідування» пов’язана з іншими 

навчальними дисциплінами, зокрема, з «Кримінальним процесом», «Досудовим 

розслідуванням», «Дізнанням», «Криміналістикою», «Оперативно-розшуковою 

діяльністю», «Кримінологією» та ін. 

Основним завданням є вивчення теоретичних основ та нормативно-

правової регламентації взаємодії підрозділів Національної поліції під час 

проведення досудового розслідування. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

СК4. Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та бути 

наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок.  

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег у 

процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок.  

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів. 

ПРН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з 

проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку. 



ПРН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

Перелік тем: 

Тема 1. Поняття, суть, правові основи та завдання взаємодії підрозділів 

Національної поліції. Співвідношення процесуальної і оперативно-розшукової 

діяльності в ході взаємодії. 

Тема 2. Суб’єкти взаємодії зі слідчим під час досудового розслідування. 

Тема 3. Психологічні аспекти взаємодії слідчого з органами Національної 

поліції. Умови, форми та межі взаємодії. 

Тема 4. Взаємодія слідчого з підрозділами Національної поліції при 

надходженні заяв і повідомлень про кримінальне правопорушення, їх 

реєстрації, внесення відомостей до ЄРДР та на початку досудового 

розслідування. 

Тема 5. Взаємодія слідчого з підрозділами Національної поліції на стадії 

досудового розслідування. 

Тема 6. Взаємодія слідчого з підрозділами Національної поліції при зупиненні 

досудового розслідування.  

Тема 7. Взаємодія слідчого з експертними підрозділами при провадженні 

досудового розслідування.  

Тема 8. Організація роботи слідчих у галузі міжнародного співробітництва і 

надання правової допомоги в матеріалах досудового розслідування. 

 

 

 

 

 


